

Шестой день смены в школьном лагере «Солнышко» начался с энергичной утренней зарядки. После сытного завтрака детей ждал увлекательный просмотр фильма в очках виртуальной реальности «Сахара». Они с головой погрузились в захватывающее путешествие по пустыне.

Затем в каждом отряде состоялись запланированные мероприятия. В третьем отряде прошла творческая мастерская и беседа «Цветы нашего края». В первом отряде начальник лагеря и отряд ЮИД «Клаксон» провели беседу на тему «Мой друг — велосипед». Дети повторили правила езды на велосипеде и закрепили полученные знания, выполняя задания.

Во втором отряде прошла викторина «Ратные страницы истории отечества», а также дети нарисовали рисунки на тему «Война глазами детей». В четвёртом отряде провели мероприятие по страницам сказок А. С. Пушкина. Этот день оставил у детей яркие и незабываемые впечатления!

### Экологический сбор крышечек



### Творческая мастерская

### Цветы нашего края



Просмотр фильма в очках виртуальной реальности «САХАРА»



Беседа «Мой друг велосипед»

